
24. FEBRUAR 2019          -           7. MED LETOM             -            LETO IX,  št. 9 
Evangelij: Bodite usmiljeni, kakor je Bog usmiljen Lk 6,27 38 

Tisti čas je Jezus rekel svojim 
učencem: 

27
»Vam pa, ki 

poslušate, pravim: Ljubíte 
svoje sovražnike, delajte dobro 
tistim, ki vas sovražijo. 

28
 

Blagoslavljajte tiste, ki vas 
preklinjajo, in molíte za tiste, 
ki grdo ravnajo z vami. 

29
 

Tistemu, ki te udari po enem 
licu, nastavi še drugo, in kdor ti 
hoče vzeti plašč, mu tudi 
obleke ne brani. 

30
Vsakemu, ki 

te prosi, dajaj, in če kdo vzame, 
kar je tvoje, ne zahtevaj nazaj. 
31

In kakor hočete, da bi ljudje 
storili vam, storite vi njim. 

32
Če 

ljubite tiste, ki ljubijo vas, 
kakšno priznanje vam gre? Saj 
tudi grešniki ljubijo tiste, ki 
njih ljubijo. 

33
Če namreč delate 

dobro tistim, ki delajo dobro 
vam, kakšno priznanje vam 
gre? Tudi grešniki delajo isto. 
34

In če posojate tistim, od 
katerih upate dobiti nazaj, kakšno priznanje vam gre? Tudi grešniki 
posojajo grešnikom, da prejmejo enako. 

35
Vi pa ljubíte svoje sovražnike. 

Delajte dobro in posojajte, ne da bi za to kaj pričakovali. In vaše plačilo bo 
veliko in boste sinovi Najvišjega, kajti on je dober tudi do nehvaležnih in 
hudobnih. 

36
Bodite usmiljeni, kakor je usmiljen tudi vaš Oče! 

37
Ne sodíte 

in ne boste sojeni. Ne obsojajte in ne boste obsojeni. Odpuščajte in vam bo 
odpuščeno. 

38
Dajajte in se vam bo dalo; dobro, potlačeno, potreseno in 

zvrhano mero vam bodo nasuli v naročje. S kakršno mero namreč merite, s 
takšno se vam bo odmerilo.« 
 



BLAŽENI JOKAJOČI, ŽALOSTNI 
»Potrpežljiv in usmiljen« je besedni par, ki se pogosto pojavi v Stari 

zavezi, da opiše Božjo naravo. Njegovo usmiljeno bitje se oprijemljivo 
odraža v tolikih dejanjih odrešenjske zgodovine, kjer dobrota prevlada nad 
kaznovanjem in uničenjem. Na poseben način tudi psalmi izpostavijo to 
veličastno Božje delovanje: »On odpušča vso tvojo krivdo, ozdravlja vse 
tvoje bolezni, iz jame rešuje tvoje življenje, krona te z dobroto in 
usmiljenjem« (Ps 103,3-4). Božje usmiljenje ni nekaj zamišljenega, ampak 
je oprijemljiva resničnost, s katero razodeva svojo ljubezen, ki je kakor 
očetova ali materina, ko sta iz globine srca ganjena ob svojem otroku. 
Prihaja iz notranjosti kot globoko naravno čutenje, ki ga sestavljajo 
nežnost in sočutje, prizanesljivost in odpuščanje. 

V evangeliju beremo: »Bodite usmiljeni, kakor je usmiljen tudi vaš 
Oče!« (Lk 6,36). Ta življenjski program je zahteven in obenem bogat z 
veseljem in mirom. Da bi bili sposobni usmiljenja, moramo torej najprej 
prisluhniti Božji besedi. To pomeni, da je treba ponovno odkriti vrednost 
tihote za premišljevanje Besede, ki nas nagovarja. Na ta način je mogoče 
zreti Božje usmiljenje in si ga privzeti za življenjski slog. 

»Ne sodite in ne boste sojeni. Ne obsojajte in ne boste obsojeni. 
Odpuščajte in vam bo odpuščeno« (Lk 6,37). Če nočemo pasti v Božjo 
sodbo, ne smemo postati sodniki svojih bratov. Ljudje se namreč s svojo 
sodbo ustavijo na površju, medtem ko Oče vidi v globino. Koliko hudega 
povzročijo besede, ko jih podžigata ljubosumje in zavist! Govoriti slabo o 
bratu, ko ga ni zraven, je isto, kot da bi ga postavili v slabo luč, umazali 
njegov ugled in ga pustili v zobeh opravljanja. Ne soditi in ne obsojati pa 
pomeni, da znamo nabrati, kar je dobrega v vsakem človeku, in ne 
dopustiti, da bi moral ta trpeti zaradi naše pristranske sodbe ali zaradi 
našega domišljanja, da vse vemo.  

Bodimo velikodušni do vseh, vedoč, da tudi Bog velikodušno deli svojo 
naklonjenost vsem nam. Po: papež Frančišek 
 
Dajajte in se vam bo dalo; dobro, potlačeno, potreseno in zvrhano mero vam 
bodo nasuli v naročje. S kakršno mero namreč merite, s takšno se vam bo 
odmerilo. Lk 6,38 

Vzemite prazen kozarec. Napolnite ga s pšeničnim zrnjem. Se vam zdi 
poln? Potlačite zrnje z roko. Ste videli? Še je prostor. Dodajte pšenico. 

»Tako. Zdaj ne gre notri nič več!« 
Bomo videli. Močno potresite. Poglejte! Pšenica se je sesedla in kozarec 

ni več poln. 
»Pa res!« 
Dobro. Zdaj spet dodajte pšenico. Ne, ne samo polno do roba, ampak 

zvrhano, s kupčkom zrnja nad robom. 



Tako nam poplačuje Bog. Ne daje nam tega, kar je prav, ne škili od 
strani na tehtnico, kakor to počnejo kakšni skopuški trgovci. Da in še 
navrže in nič ne varčuje. 

V tolažbo nam je, da se Bog tako obnaša do nas.  
Toda Bog ne ravna tako z nami, če ga prosimo v molitvah, če hodimo k 

maši in gremo k obhajilu, če mu prižgemo kakšno lepo debelo svečo, če 
vsak mesec obiščemo kakšen romarski kraj, če se vpišemo k skavtom ali se 
vključimo v kakšno gibanje, če smo člani župnijskega pastoralnega sveta. 
Z nami tako ravna, če mi tako ravnamo z drugimi.  

Če pa smo do drugih skopuški ali celo goljufamo pri merjenju ... 
        Po: T. Lasconi 

Kako uničujemo sovražnike 
Iz lastnih izkušenj vemo, kaj lahko naredi maščevalnost, želja vrniti 

sovražniku "zob za zob, oko za oko".  Zgodovina je polna krvavih 
obračunov s sovražniki. Nepretrgana sled krvi, ki se vleče za človeštvom 
od paleolitika naprej, je eno samo prizadevanje pokončati, uničiti 
sovražnika. Pa sovražnika ni mogoče pokončati, sovraštva ni mogoče 
uničiti, je kot sedmeroglavi zmaj; odsekaj mu eno glavo, zrasteta mu dve 
novi.  

Kar nas preseneča, pa je to, da se človek kljub tako očitnim naukom 
zgodovine vedno znova zateka k tej krvavi in na nujen neuspeh obsojeni 
metodi. Preizkus te zakrknjene miselnosti moremo narediti pri samem sebi. 
Ali se nam ne vzbudi podzavesten upor, ko slišimo: "Tistemu, ki te udari 
po enem licu, nastavi še drugo."... "Ljubite svoje sovražnike in in molíte za 
tiste, ki grdo ravnajo z vami." Pa vendar je to "recept", ki ga je Bog 
prinesel človeku na zemljo, je božanski način "uničevanja" sovražnikov. 
Njegova uspešnost je že neštetokrat izpričana! Najbolj "zgodovinsko" ga je 
izpričal osvoboditelj izpod angleškega kolonializma. Velika duša Indije, 
Mahatma Gandhi. Pogan po matičnih dokumentih, kristjan po duši in 
prepričanju, je izbral prav Kristusov recept - vsi drugi so se namreč 
izjalovili. Angleži sami so občudovali to "sovražnikovo" metodo.  Ko se je 
namreč princ Filip zaročil s princeso Elizabeto, jima je Gandhi za poročno 
darilo stkal preprost prt. Grof Mountbatten, zadnji indijski podkralj, je 
poslal ta prt princesi Elizabeti s tole pripombo: "To moraš zakleniti skupaj 
z dragulji krone, kajti stkal ga je mož, ki je rekel: Britanci morajo oditi iz 
Indije kot prijatelji." 

Vsak od nas ima svoje sovražnike, če že ne resnične, pa umišljene. Pa 
tudi vsak od nas jih na svoj način preganja in uničuje. Ne bi bilo napak, da 
bi danes vsak zase razmislil, s  katero metodo mi "uničujemo" sovražnike! 
 
ČETRTEK PRED PRVIM PETKOM 
V četrtek bo obisk bolnikov na domu. 
 



PRVA NEDELJA 
Prihodnja nedelja je prva v mesecu, vaš dar bo namenjen za potrebe 
župnije. Bog povrni za vsak vaš dar. 
 
VEROUK: V tem tednu je reden verouk. 
 
ČIŠČENJE IN KRAŠENJE ŽUPNIJSKE CERKVE 

V tem tednu skrbijo za župnijsko cerkev in veroučno učilnico verniki iz 

Kristan Vrha. 
 

7. NEDELJA MED LETOM  
Ponedeljek 

25.2.2019 
sv. Valburga 

opatinja 

   

Torek 

26.2.2019 

sv. 

Aleksander 

škof 

15.30 

16.00 

 

molitev rožnega venca 

za † Janeza Pušnik, Ivana 

Šmajgl in dvojen starše  

molitev za duhovne poklice 

Sreda 

27.2.2019 
sv. Gabrijel 

redovnik 

  

 

Četrtek 

28.2.2019 
sv. Roman 

opat 

  

Petek 

1.3.2019 
Albin 

škof 

  

Sobota 

2.3.2019 

sv. Neža 

Praška 

opatinja 

7.00 

8.00 

molitev rožnega venca 

za † Milico in Mirico 

Stiplovšek 

Nedelja 

3.3.2019 

8. NEDELJA 

MED 

LETOM 

sv. 

Kunigunda 

kraljica 

8.30 

 

 

 

 

 

10.30 

za † Edvarda Jagodič in 

sorodnike, Marijo Povalej in 

sorodnike, Janeza in Vilija 

Strašek, Stankota Rupnik, 

Matija in Jožefo Dragičevič 

za † Emo Žerko 

za † Janeza Belej 

za † Marijo Šuc 

Glasilo je namenjeno za interno uporabo. Odgovarja župnik Tadej Linasi  (041 265 740). 
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